2019市级继续医学教育《基于损伤机制的胫骨Pilon骨折综合法分型与临床应用》试题

科室：                姓名:                     得分：

单选题（每题10分，共100分）
1. 胫骨Pilon骨折是指胫骨远端骨折波及 (      )的骨折
A. 负重关节面和干骺端    B.内踝    C.合并下胫腓联合损伤    D.外踝。

2. 胫骨Pilon骨折的特征不包括(      )
A. 软组织损伤严重    B.关节受到破坏     C.低能量损伤    D.愈后不肯定
3. 胫骨Pilon骨折常见分型不包括 (     )
A. Ruëdi-AllgÖwer分型    B. AO分型   C. 综合法分型    D.Garden分型
4. 胫骨Pilon骨折综合法分型分为(     )
A.5型    B.4型    C.3型    D.2型  
5. 胫骨Pilon骨折治疗的“3P”目标是(      )
A. 保护(preserve)骨和软组织活力      B.进行(perform)关节面的解剖复位

C.提供(provide)满足踝关节早期活动的固定  D.以上都是
6. 胫骨Pilon骨折治疗的原则不包括  (     )
A.重建腓骨     B.重建胫骨关节面      C.干骺端缺损用松质骨植骨

D.胫骨内侧或前侧可不用支撑钢板恢复稳定性  
7．为避免术口皮瓣坏死，要求两手术入路至少间隔(     )
A.2-3cm    B. 4-5cm    C.5-7cm    D.8cm以上
8.胫骨远端关节面骨块不包括(     )
A. Volkmann骨块   B. Chaput骨块   C.Die-punch骨块   D.Haff骨块
9. 胫骨Pilon骨折综合分型中内翻型的特点是(     )
A. 胫骨远端关节面内侧部分压缩塌陷明显，距骨向内侧倾斜；

B. 受伤时踝关节处于内翻位置；

C. 踝关节面骨块向内侧倾斜移位趋势明显   D. 以上都是
10. 胫骨Pilon骨折综合分型中跖屈型的特点是(     )
A.胫骨远端关节面后侧部分压缩，距骨向后侧倾斜；

B.受伤时踝关节处于跖屈位置；
C.踝关节面骨块主要位于后侧，关节面前侧部分相对完整      D.以上都是
答案： 1.A  2.C  3.D  4.A  5.D   6.D  7.C  8.D  9.D  10.D
